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Tisztelt Bizottság! 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat önként vállalt feladatként szervezi meg immár 23 éve 

„A tiszta és virágos Veszprém vármegyéért” közterület szépítési versenyt, amelynek 

működtetése átruházott hatáskörben a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság (a továbbiakban: 

Bizottság) feladata. A verseny célja, hogy a települések közterületeinek megjelenése esztétikus, 

gondozása folyamatos legyen. A verseny, a Veszprém vármegyei települések önkormányzatai 

részére kerül meghirdetésre.  

A Bizottság a 83/2025. (IV. 24.) határozatában (a továbbiakban: Határozat) döntött „A tiszta és 

virágos Veszprém vármegyéért” verseny 2025. évi versenykiírásáról és a zsűri létrehozásáról, 

valamint a versenybe benevező települések közterületeinek helyszíni értékeléséről.  

A Határozat értelmében a zsűri a Bizottság tagjaiból, továbbá a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal Titkársági és Szervezési Iroda kijelölt munkatársaiból áll össze. 

A Bizottság által elfogadott versenyfelhívás 2025. május elején a vármegye települési 

önkormányzatainak megküldésre került és a zsűri összetételének jóváhagyása a Határozat 2. 

pontjában foglaltak szerint megtörtént. 

 

A versenyre az idei évben 51 önkormányzat jelentkezett, ebből 7 városi, 1 nagyközségi, 43 

pedig községi önkormányzat. 

 

A megmérettetés során a zsűri azt a fejlődést értékelte, mely a településeken az előző 

időszakhoz képest történt, figyelemmel a település környezetének színvonalas kialakítására, a 

zöldterületek állapotára, a virágok ültetésére, a fásításra, a településképre, különösen a 

lakókörnyezet esztétikus megjelenítésére. 

 

A versenyben résztvevő településeken a helyszíni szemlét a zsűri 2025. június 17. – 2025. július 

16. között végezte el. A vármegye egy-egy részterületét lefedő szemleútvonalakon a zsűri tagjai 

Campanari-Talabér Márta bizottsági elnök, Pál-Gyarmati Katalin és Marton Sándor bizottsági 

tagok, valamint Rajkó Viktória Éva titkársági koordinációs referens és Zsebe Péter titkársági 

referens vettek részt. 

 

A versenyben résztvevő települések közterületei állapotának értékeléséhez, a települések 

minősítéséhez tartozó pontozás a felhívásban közzétett szempontok szerint történt. 

 

„A tiszta és virágos Veszprém vármegyéért” 2025. évi verseny során a zsűri a versenyfelhívás 

alapján az alábbi feladatok megvalósulását értékelte a helyszíni szemlék alkalmával:  

 

➢ Gyepterületek gondozottsága, parlagfű irtás                  maximum 5 pont 

➢ Virágültetés                                                                      maximum 5 pont 

➢ Fásítás, fák ápolása maximum 5 pont 

➢ Köztéri bútorzat állapota                                                 maximum 5 pont 

➢ Vízelvezető árkok állapota                                               maximum 5 pont 

➢ A közterület tisztán tartása, takarítása                            maximum 5 pont 

➢ A település összképe                                                         maximum 10 pont 

 

A kiírás szerint a települési önkormányzatok „önmagukkal” versenyeznek, a minősítő 

rendszernek megfelelően az elért pontértékek alapján az alábbi két minősítési kategóriába 

kerülnek besorolásba: 

 

Eredményes minősítésű  az elérhető összes pontszám 60%-84%-a 

Kiváló minősítésű   az elérhető összes pontszám 85%-100%-a 
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A verseny értékelése a meghatározott értékelési szempontok alapján 

 

Gyepterületek gondozottsága, parlagfű irtás:  

A települések többsége maradéktalanul teljesítette az elvárásokat: a zöldterületek gondozottak 

voltak. A szemle során a zsűri több helyszínen találkozott olyan dolgozókkal, akik éppen 

közterületi fűnyírást vagy virágágyások karbantartását végezték. Csak néhány településen volt 

tapasztalható elhanyagoltabb terület, ezek jellemzően a központtól távolabb eső részeken 

helyezkedtek el. A belterületeken a parlagfűmentesítés megtörtént, az önkormányzati épületek 

környezete pedig rendezett és ápolt képet mutatott. 

 

Virágültetés: 

A verseny egyik leglátványosabb része. Egyre jellemzőbb volt, hogy évelő növények kerültek 

kiültetésre, az egynyáriakkal szemben. Gyakori a levendula, muskátli és a rózsabokor. 

Jellemzően a közösségi terek környezetében volt a legtöbb virág, de néhány településen 

villanyoszlopokat, buszmegállókat és a korlátokat is cserepes virágok díszítettek, melyek 

különösen szép megjelenést biztosítottak.  

Ábrahámhegy község az idei évben kiemelkedő munkát végzett a virágosítás terén. A 

települést több száz méter hosszan pompás muskátlik díszítették, melyek nemcsak a 

belterületen, hanem a főút mentén és a strand környékén is hozzájárultak a település 

esztétikus, rendezett arculatához. 

 

Fásítás, fák ápolása: 

Számos település új parkokat és parkerdőket alakított ki, vagy a meglévő zöldterületek 

felújítását végezte el. A fásítás többek között a parkokban, kerékpárutak mentén, játszóterek 

közelében, valamint a lakóutcák szélén valósult meg. A településfásítási programok 

eredményeként volt olyan község, ahol jelentős mértékben növekedett az elültetett fák száma. 

 

Köztéri bútorzat állapota: 

Néhány önkormányzat új bútorokkal, játszótéri eszközökkel gyarapodott. Láthatóak voltak 

köztéri, újszerű színes bútorok, virágládák, játszóterek, esztétikusan kialakított buszmegállók és 

piacterek. A települések jellemzően odafigyeltek a köztéri bútorok, padok karbantartására, 

festésére.  

 

Vízelvezető árkok állapota: 

A vízelvezető árkok karbantartása jellemzően a zöldterületek fűnyírásával egy időben történt. 

A nagyobb településeken burkolt árkok, míg másutt elsősorban füves földárkok gondoskodtak 

a csapadék elvezetéséről. Egyre több helyen jelentek meg korszerű, újonnan burkolt árkok, 

ezek állapota azonban településenként eltérő képet mutatott. 

 

A közterület tisztán tartása, takarítása: 

Megállapítható volt, hogy a községek és városok tiszták, rendezettek és szeméttől mentesek 

voltak. A szemle során a zsűritagok egyik településen sem – még a nagyobb városokban sem 

– tapasztaltak közterületi hulladékot. 

 

A település összképe: 

Az önkormányzatok kiemelt figyelmet fordítottak a települések bejáratainak esztétikus 

kialakítására: gondosan rendezték az üdvözlőtáblák környezetét, térköves járdákat alakítottak 

ki és sok helyen virágosították a településkaput is. Jó néhány településen többnyelvű 

üdvözlőtáblák kerültek kihelyezésre. Számos helyszínen látványos fejlődés volt tapasztalható 
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az előző évhez képest. A zsűri egyetlen esetben sem találkozott rendezetlen, elhanyagolt 

összképet mutató településsel. 

 

A versenyben résztvevő települési önkormányzatok valamennyien sikeresen teljesítettek.  

 

EREDMÉNYEK 

Az előterjesztés 1. melléklete a helyszíni szemlék alapján a zsűri által megítélt pontszámokat 

tartalmazó kimutatás.  

 

A zsűri által megítélt pontszámok alapján az eredményes és kiváló minősítésű elismerési 

szintekre javasolt településeket a határozati javaslat 1. pontja tartalmazza. 

 

Veszprém Vármegye Virágos Települése cím 

A felhívás és értékelés alapján azon település, mely egymást követő három évben kiváló 

minősítést ért el, elnyeri a „Veszprém Vármegye Virágos Települése” címet és mindaddig 

jogosult rá, amíg a kiváló minősítést évente megszerzi.  

2025-ben kiváló minősítést 24 település ért el.  

 

Az előterjesztés 2. melléklete a 2022-2023-2024-ben kiváló minősítést elért települések 

felsorolását tartalmazó kimutatás, valamint a 2025-ben elért eredmények táblázata.  

 

A 2025-ben „Veszprém Vármegye Virágos Települése” címet első alkalommal elnyerő 

településeket a határozati javaslat 2. pontja tartalmazza. 

 

 

ÖSSZEGZÉS 

A közterület szépítési verseny az idei évben is sikeresen elérte célját. Az önkormányzatok és a 

települések lakói igyekeztek a lehetőségeikhez mérten gondoskodni környezetük rendezettségéről, 

valamint a középületek állapotának javításáról. E közös erőfeszítések eredményeként Veszprém 

vármegye tisztábbá, rendezettebbé vált. A települések igényes megjelenése nemcsak az ott élők 

komfortérzetét növeli, hanem elősegíti a közösségi élet fejlődését is. Az ápolt, virágos és 

parkosított közterületek számottevően hozzájárulnak Veszprém vármegye turisztikai 

vonzerőjének növekedéséhez. 

 

Ezúton megköszönöm a zsűri tevékenységében közreműködő bizottsági tagoknak és a Titkársági 

és Szervezési Iroda munkatársainak a lelkiismeretes munkát. 

 

 

 

Tisztelt Bizottság! 

 

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a zsűri javaslatát tartalmazó határozati javaslat 

szerint dönteni szíveskedjenek: 

 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése  

Pénzügyi, Területfejlesztési és Területrendezési Bizottsága 

…./2025. (VIII. 11.) határozata 

„A tiszta és virágos Veszprém vármegyéért” közterület szépítési verseny 

2025. évi értékeléséről 
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A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi, Területfejlesztési és 

Területrendezési Bizottsága megtárgyalta „”A tiszta és virágos Veszprém vármegyéért” 2025. 

évi közterület szépítési verseny értékelése” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 
 

1. A Bizottság „A tiszta és virágos Veszprém vármegyéért” közterületi szépítési versenyben 

résztvevő települési önkormányzatok tekintetében a zsűri javaslata alapján az alábbi 

minősítési szintekről határozott: 

 

Eredményes minősítésű települések:  

Bakonyjákó, Bakonykoppány, Barnag, Békás, Csabrendek, Devecser, Herend, 

Kemenesszentpéter, Kisberzseny, Magyargencs, Malomsok, Mihályháza, Nagydém, 

Nagyesztergár, Nagygyimót, Németbánya, Nóráp, Pápateszér, Pula, Rigács, Somlóvecse, 

Szentbékkálla, Vanyola, Várkesző, Veszprémgalsa, Vinár, Zalameggyes. 

 

Kiváló minősítésű települések:  

Ábrahámhegy, Alsóörs, Bakonyság, Balatonakarattya, Balatonalmádi, Balatonfüred, Béb, 

Gógánfa, Kékkút, Kislőd, Kolontár, Kup, Lovas, Mindszentkálla, Nagytevel, Nemesvámos, 

Paloznak, Pápa, Pápakovácsi, Révfülöp, Salföld, Tapolca, Vászoly, Zirc. 

 

2. A Bizottság megállapítja, hogy 2025. évben „Veszprém Vármegye Virágos Települése” 

címet első alkalommal elnyerő települések: Kislőd, Salföld, Zirc. 

 

3. A Bizottság felkéri Elnökét „A tiszta és virágos Veszprém vármegyéért” 2025. évi 

közterület szépítési verseny díjátadó ünnepségének megszervezésére. 

 

Határidő: 1-2. pontok tekintetében: azonnal 

 3. pont tekintetében: 2025. szeptember 30. 

 

Felelős: Campanari-Talabér Márta, a bizottság elnöke 

 

 

Veszprém, 2025. augusztus 5. 

 

 

 

Campanari-Talabér Márta  

a bizottság elnöke 



                                                                                                                                                        03/89-2/2025. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete

S
o
r
r
e
n
d

Település

a.        
Gyomtalanítás, 
parlagfűirtás, 

gyepesítés                     
( 1-5 pont )                 

b.
Virágosítás             
( 1-5 pont )

c. 
Fásítás, fák 

ápolása                     
( 1-5 pont )

d.
 Köztéri 
bútorzat 

állagmegóvása          
( 1-5 pont )

e.    
Vízelvezető 

árkok 
rendbetétele                      

( 1-5pont )

f.   
Közterület 

tisztán 
tartása, 

takarítása                      
( 1-5 pont )

g. 
Település 
rendezett 

összképének 
kialakítása         

( 1-10 pont )

Elért 
pontszám

Átlag (%)
Elért 

minősítés

1. Ábrahámhegy 15 15 15 15 15 15 30 120 100,00 Kiváló
2. Kékkút 15 15 15 15 15 15 30 120 100,00 Kiváló
3. Balatonfüred 15 15 15 15 15 15 30 120 100,00 Kiváló
4. Bakonyság 15 15 15 15 15 15 30 120 100,00 Kiváló
5. Salföld 15 15 13 15 15 15 30 118 98,33 Kiváló
6. Alsóörs 13 14 15 15 15 15 28 115 95,83 Kiváló
7. Pápa 14 14 15 15 13 15 28 114 95,00 Kiváló
8. Tapolca 15 12 15 15 15 15 27 114 95,00 Kiváló
9. Paloznak 14 13 15 15 14 14 28 113 94,17 Kiváló

10. Zirc 13 13 13 15 15 15 28 112 93,33 Kiváló
11. Pápakovácsi 12 15 14 15 12 15 27 110 91,67 Kiváló
12. Balatonalmádi 14 15 14 14 13 14 26 110 91,67 Kiváló
13. Nagytevel 14 12 15 11 15 15 27 109 90,83 Kiváló
14. Nemesvámos 13 12 15 14 13 15 27 109 90,83 Kiváló
15. Lovas 13 14 13 14 14 15 26 109 90,83 Kiváló
16. Béb 13 12 15 12 13 15 28 108 90,00 Kiváló
17. Balatonakarattya 13 12 13 15 12 15 27 107 89,17 Kiváló
18. Gógánfa 12 13 15 13 12 14 27 106 88,33 Kiváló
19. Kolontár 12 15 13 12 12 15 27 106 88,33 Kiváló
20. Kislőd 14 12 11 11 13 15 26 102 85,00 Kiváló
21. Kup 12 13 12 14 12 14 25 102 85,00 Kiváló
22. Mindszentkálla 13 13 11 13 12 14 26 102 85,00 Kiváló
23. Révfülöp 12 12 13 13 12 14 26 102 85,00 Kiváló
24. Vászoly 12 13 14 12 12 14 25 102 85,00 Kiváló
25. Nagyesztergár 12 12 12 10 13 15 26 100 83,33 Eredményes
26. Kisberzseny 12 15 13 9 12 13 26 100 83,33 Eredményes
27. Várkesző 12 13 14 12 12 13 23 99 82,50 Eredményes
28. Barnag 12 11 12 14 12 14 24 99 82,50 Eredményes
29. Herend 12 13 13 11 10 15 25 99 82,50 Eredményes
30. Pápateszér 12 13 13 12 11 13 25 99 82,50 Eredményes
31. Bakonykoppány 12 12 11 11 12 14 26 98 81,67 Eredményes
32. Mihályháza 11 12 15 9 12 13 25 97 80,83 Eredményes
33. Nagygyimót 12 12 10 12 13 14 24 97 80,83 Eredményes
34. Nóráp 12 12 12 13 10 13 25 97 80,83 Eredményes
35. Vanyola 11 12 13 12 11 13 24 96 80,00 Eredményes
36. Nagydém 10 13 10 13 12 13 25 96 80,00 Eredményes
37. Devecser 12 12 12 12 12 12 24 96 80,00 Eredményes
38. Pula 12 12 12 13 10 13 24 96 80,00 Eredményes
39. Veszprémgalsa 12 13 12 11 9 12 27 96 80,00 Eredményes
40. Bakonyjákó 13 11 11 11 12 13 24 95 79,17 Eredményes
41. Békás 10 13 14 9 9 12 24 91 75,83 Eredményes
42. Rigács 12 9 9 12 12 12 24 90 75,00 Eredményes
43. Németbánya 10 10 12 10 11 12 24 89 74,17 Eredményes
44. Szentbékkálla 12 9 12 9 9 12 24 87 72,50 Eredményes
45. Somlóvecse 9 12 12 9 9 12 24 87 72,50 Eredményes
46. Kemenesszentpéter 9 10 11 9 9 12 21 81 67,50 Eredményes
47. Vinár 10 9 9 10 10 11 22 81 67,50 Eredményes
48. Magyargencs 9 9 11 9 9 12 21 80 66,67 Eredményes
49. Malomsok 9 11 9 9 9 11 21 79 65,83 Eredményes
50. Csabrendek 9 9 9 9 9 9 21 75 62,50 Eredményes
51. Zalameggyes 9 9 9 9 9 9 21 75 62,50 Eredményes



                                                                                                                      03/89-2/2025.iktatószámú előterjesztés 2. melléklete

2020-ban 
kiváló 

minősítést elért 
települések

2021-benkiváló 
minősítést elért 

települések

2022-ben kiváló 
minősítést elért 

települések

2022-ben kiváló 
települések

2023-ban kiváló 
települések

2024-ben 
jelentkező 
települések

2024-ben 
jelentkező 

települések elért 
minősítése

Veszprém 
Vármegye 

Virágos 
Települése?

Új 
díjazott? 

(2024)

Ábrahámhegy Ábrahámhegy Ábrahámhegy Ábrahámhegy Ábrahámhegy Ábrahámhely Kiváló igen nem
Alsóörs Alsóőrs Alsóörs Alsóörs Alsóörs Alsóörs Kiváló igen nem
Apácatorna Apácatorna Apácatorna Apácatorna igen nem

Bakonyjákó Kiváló nem nem
Bakonykoppány Bakonykoppány Kiváló nem nem

Bakonynána Bakonynána Bakonynána Eredményes nem nem
Bakonyság Bakonyság Bakonyság Bakonyság Bakonyság Bakonyság Kiváló igen nem

Bakonytamási Bakonytamási Bakonytamási Bakonytamási Kiváló igen nem
Bakonyszentiván Bakonyszentiván Bakonyszentiván Bakonyszentiván Kiváló nem nem

Bakonyszücs nem nem
Balatonalmádi Kiváló nem nem

Balatonfüred Balatonfüred Balatonfüred Balatonfüred Kiváló igen nem
Balatonudvari igen nem
Barnag Barnag Barnag Barnag Barnag Eredményes igen nem
Béb Béb Kiváló igen nem
Békás Békás Békás Békás Békás Békás Kiváló igen nem

Csetény Csetény Eredményes nem nem
Csopak Csopak Csopak Csopak Csopak Csopak Kiváló igen nem

Csót Kiváló nem nem
Dabrony Eredményes nem nem

Devecser Devecser Devecser Eredményes nem nem
Döbrönte Döbrönte igen nem
Egyházaskesző Egyházaskesző Egyházaskesző Kiváló igen nem
Ganna Ganna Ganna Ganna Kiváló igen nem

Gic nem nem
Gógánfa Gógánfa Gógánfa Gógánfa Kiváló igen nem

Gyepükaján Gyepükaján Eredményes nem nem
Herend Herend Herend Herend Herend Herend Kiváló igen nem
Hetyefő igen nem
Jásd Jásd Jásd Jásd Jásd Kiváló igen nem
Káptalantóti igen nem

Kemenesszentpéter Kemenesszentpéter Kemenesszentpéter Kiváló nem nem
Kékkút Kékkút Kékkút Kékkút igen nem

Kemeneshőgyész Eredményes nem nem
Kisapáti Kisapáti Kisapáti igen nem
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Kisberzseny Kisberzseny Kisberzseny Kisberzseny Kiváló igen nem
Kislőd Kislőd Kiváló nem igen

Kolontár Kolontár Kolontár Kolontár Kolontár Kiváló igen nem
Kup Kup Kup Kup Kup Kup Eredményes igen nem
Lovas Lovas Lovas Lovas Lovas Kiváló igen nem

Magyargencs Magyargencs Magyargencs Magyargencs Magyargencs Kiváló igen nem
Magyarpolány Magyarpolány Kiváló igen nem
Malomsok Malomsok Malomsok Malomsok Malomsok Kiváló igen nem
Marcalgergelyi Marcalgergelyi Marcalgergelyi Marcalgergelyi Marcalgergelyi Marcalgergelyi Kiváló igen nem
Mezőlak Mezőlak Mezőlak Mezőlak Mezőlak igen nem
Mihályháza Mihályháza Mihályháza Kiváló igen nem
Mindszentkálla Mindszentkálla Mindszentkálla Mindszentkálla Mindszentkálla Mindszentkálla Kiváló igen nem
Nagydém Nagydém Nagydém Nagydém Nagydém Kiváló igen nem
Nagyesztergár nem nem
Nagygyimót Nagygyimót Nagygyimót Nagygyimót Nagygyimót Nagygyimót Kiváló igen nem

Nagypirit Nagyesztergár Kiváló nem nem
Nagytevel Nagytevel Nagytevel Nagytevel Nagytevel Nagytevel Kiváló igen nem
Nemesvámos Nemesvámos Nemesvámos Nemesvámos Nemesvámos Nemesvámos Kiváló igen nem
Nemesszalók igen nem

Németbánya Németbánya Kiváló nem nem
Nóráp Nóráp Nóráp Nóráp Nóráp Eredményes igen nem
Nyárád Nyárád igen nem
Paloznak Paloznak Paloznak Paloznak Paloznak Paloznak Kiváló igen nem
Pápa Pápa Pápa Pápa Kiváló igen nem
Pápakovácsi Pápakovácsi Pápakovácsi Pápakovácsi Kiváló igen nem
Pápateszér Pápateszér Pápateszér Pápateszér Kiváló nem nem

Pápasalamon Pápasalamon Pápasalamon Eredményes nem nem
Porva Porva nem nem
Pula Pula Pula Eredményes nem nem

Révfülöp Révfülöp Révfülöp Révfülöp Révfülöp Eredményes igen nem
Salföld Salföld Salföld Kiváló nem igen

Somlóvecse Eredményes nem nem
Szentbékkálla Szentbékkálla Szentbékkálla Szentbékkálla Szentbékkálla igen nem

Szentgál Eredményes nem nem
Szigliget Kiváló nem nem

Tapolca Tapolca Tapolca nem nem
Tihany igen nem
Tüskevár Tüskevár Kiváló igen nem
Ugod igen nem
Uzsa nem nem
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Vanyola Vanyola Vanyola Kiváló igen nem
Várkesző Várkesző Várkesző Várkesző Várkesző Kiváló igen nem

Városlőd Eredményes nem nem
Vászoly Vászoly Vászoly Vászoly Vászoly Vászoly Eredményes igen nem

Veszprémgalsa Eredményes nem nem
Vinár Kiváló nem nem

Zalaerdőd nem nem
Zirc Zirc Kiváló nem igen
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Tisztelt Bizottság! 
 
A vármegyei önkormányzat az épített és természeti környezet védelmével kapcsolatos 
feladatainak ellátása érdekében a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi 
LIII. törvény (a továbbiakban: környezetvédelmi törvény) 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján 
állást foglal a települési önkormányzatok környezetvédelmet érintő rendeleteinek tervezetével 
kapcsolatban. 
 
A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága 
(a továbbiakban: Bizottság) a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 10/2022. (XII. 9.) önkormányzati rendelet 5. melléklet 2.4.5. pontjában 
foglaltak alapján átruházott hatáskörben állást foglal a települési önkormányzatok 
környezetvédelmet érintő rendelet-tervezeteivel kapcsolatban. 
 
A Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője állásfoglalás kérés céljából 
megküldte Kisszőlős Község Önkormányzata Képviselő-testületének „a nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló 
közszolgáltatásról” szóló önkormányzati rendelet-tervezetét. 
(Az önkormányzati rendeletet az előterjesztés melléklete tartalmazza.) 
 
A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: vízgazdálkodási törvény) 
4.§ (2) bekezdés d) pontja szerint a települési önkormányzatoknak kell gondoskodniuk a 
településen található szennyvízbekötés nélküli ingatlanok esetében a nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének szervezéséről és ellenőrzéséről. A 
vízgazdálkodási törvény 44/C. § (2) bekezdése alapján a közszolgáltatás ellátásával 
kapcsolatos rendelkezéseket önkormányzati rendeletben kell megállapítani. 
 
A települési önkormányzati rendelet megalkotására azért van szükség, hogy a település 
környezetvédelmi, vízgazdálkodási, település- és köztisztasági feladatait teljesítse és 
érvényesítse. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére kötelezően 
ellátandó és igénybe veendő közszolgáltatást szervez.  
A rendelet-tervezet alapján a közszolgáltatás teljesítésére jogosult és kötelezett közszolgáltató 
Temesvári Zoltán egyéni vállalkozó. 
 
A rendelet-tervezet meghatározza a közszolgáltatás tartalmát, valamint a közszolgáltatással 
ellátott területet és a közszolgáltatás teljesítésére jogosult közszolgáltató megnevezését, 
továbbá az ártalmatlanító hely megnevezését. Szabályozza a közszolgáltatás ellátásának rendjét 
és a közszolgáltatás kötelező igénybevételét. Rögzíti a közszolgáltatásra vonatkozó szerződés 
egyes tartalmi elemeit, valamint az ingatlantulajdonos kötelezettségeit, továbbá a 
közszolgáltató jogait és kötelezettségeit. A rendelet-tervezet tartalmazza még az 
adatszolgáltatási és nyilvántartási kötelezettséget és a közszolgáltatás díját, valamint hatályon 
kívül helyezi a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására 
és elhelyezésére irányuló közszolgáltatásról szóló 5/2015. (III.12.) önkormányzati rendeletet.  
 
Az önkormányzati rendelet-tervezettel kapcsolatban észrevétel, javaslat nem merült fel, ezért a 
rendelet-tervezetet jóváhagyásra javaslom. 
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Tisztelt Bizottság! 
 
Mindezek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést áttanulmányozni és a 
rendelet-tervezet jóváhagyásáról szóló határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen: 
 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága 

…/2025. (VIII. 11.) határozata 
Kisszőlős Község Önkormányzata Képviselő-testületének a nem közművel összegyűjtött 

háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló 
közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet-tervezetével kapcsolatos állásfoglalásról 

 
A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága 
(a továbbiakban: Bizottság) megtárgyalta „Kisszőlős Község Önkormányzata Képviselő-
testületének „a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására 
és elhelyezésére irányuló közszolgáltatásról” szóló önkormányzati rendelet-tervezetével 
kapcsolatos állásfoglalás” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 
1. A Bizottság Kisszőlős Község Önkormányzata Képviselő-testületének „a nem közművel 

összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló 
közszolgáltatásról” szóló önkormányzati rendelet-tervezetével kapcsolatban észrevételt 
nem tesz, azt jóváhagyásra javasolja. 
 

2. A Bizottság felkéri a Vármegyei Jegyzőt, hogy a határozatot küldje meg a 
Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője részére. 

 
Határidő:  1. pont tekintetében: azonnal  

2. pont tekintetében: 2025. szeptember 5. 
Felelős:  1. pont tekintetében: Campanari-Talabér Márta, a bizottság elnöke  

2. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 
 
Veszprém, 2025. augusztus 5. 
 
 

Campanari-Talabér Márta  
a bizottság elnöke 
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Kisszőlős Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

 __/2025. (__.__.) önkormányzati rendelete  

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és 

elhelyezésére irányuló közszolgáltatásról 

{1} A rendelet alkotás célja Kisszőlős településen a nem közművel összegyűjtött háztartási

szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló közszolgáltatás

meghatározása.

{2}Kisszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi

LVII. törvény 46. § (6) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország Alaptörvénye

32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az illetékes

környezetvédelmi igazgatási szerv feladatkörében eljáró Veszprém Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya véleményének

kikérésével és a Veszprém Vármegyei Önkormányzat állásfoglalásával a következőket rendeli el:

1.§

A közszolgáltatás tartalma 

Kisszőlős Község Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) annak érdekében, hogy a 

környezetvédelmi, vízgazdálkodási, település- és köztisztasági feladatokat teljesítse és 

érvényesítse, a jelen rendeletben foglaltak szerint a nem közművel összegyűjtött háztartási 

szennyvíz begyűjtésére kötelezően ellátandó és igénybe veendő közszolgáltatást szervez. 

2. §

A közszolgáltatással ellátott terület 

A kötelező közszolgáltatás Kisszőlős Község közigazgatási területén valamennyi ingatlan 

tulajdonosánál, vagyonkezelőjénél vagy egyéb jogcímen használójánál (a továbbiakban: ingatlan 

tulajdonos) keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízre terjed ki, amelyet a 

keletkezés helyéről vagy átmeneti tárolóból – közcsatornára való bekötés vagy a helyben történő 

tisztítás és befogadóba vezetés lehetőségének hiányában – gépjárművel szállítanak el 

ártalmatlanítás céljából.  

3. §

A közszolgáltató és az ártalmatlanító hely megnevezése 

(1) Kisszőlős Község közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz

begyűjtését, szállítását, ártalmatlanítását Temesvári Zoltán egyéni vállalkozó (8460 Devecser,

Arany János utca 18., adószáma: 53923235-2-39, a továbbiakban: Közszolgáltató) jogosult és

köteles ellátni a megrendelések alapján.

(2) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet kizárólag a kijelölt ártalmatlanító

helyen lehet elhelyezni, amely a BAKONYKARSZT Zrt (8200 Veszprém, Pápai út 41.)

Devecseri telepe.

4. §

A 03/89-3/2025. számú előterjesztés melléklete
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A közszolgáltatás ellátásának rendje, a közszolgáltatás kötelező igénybevétele 

 

(1) A tulajdonos az ingatlanán keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 

elhelyezéséről az e rendeletben szabályozott közszolgáltatás igénybevétele útján köteles 

gondoskodni. 

 

(2) A közszolgáltatás teljesítésének feltételeiről a Közszolgáltató köteles az ingatlantulajdonost 

írásban értesíteni vagy felhívás útján tájékoztatni internetes honlapján. 

 

(3) A közszolgáltatás feltételeiben bekövetkezett változásokról a Közszolgáltató az 

ingatlantulajdonost a hatályba lépést követő 30 napon belül írásban vagy közzététel útján köteles 

értesíteni internetes honlapján. 

 

(4) A Közszolgáltató az ingatlantulajdonos megrendelése alapján a vele egyeztetett időpontban 

köteles a közszolgáltatást nyújtani. 

 

(5) Az ingatlantulajdonos köteles a keletkezett nem közművel összegyűjtött háztartási 

szennyvizet szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal, a Közszolgáltatóval 

elszállíttatni és ennek megtörténtét szolgáltatási számlával igazolni. 

 

(6) A közszolgáltatást igénybe vevő ingatlantulajdonos és a Közszolgáltató között a Polgári 

Törvénykönyv szerinti szerződéses jogviszony jön létre. A helyi közszolgáltatás körében az 

ingatlantulajdonos és a Közszolgáltató közötti jogviszonyt az a tény hozza létre, hogy a 

Közszolgáltató az ingatlantulajdonos számára közszolgáltatást felajánlja, illetve a közszolgáltatás 

teljesítésére rendelkezésre áll. 

 

 

 

5. § 

A közszolgáltatásra vonatkozó szerződés egyes tartalmi elemei 

 

(1) A Közszolgáltatóval, a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 

vonatkozó közszolgáltatás teljesítésére és a háztartási szennyvíz ártalmatlanítására az 

Önkormányzat írásban köt szerződést, melyben meg kell határozni a szerződő feleket, a 

szerződés tárgyát, a teljesítés helyét és időtartamát, a szerződő felek jogait és kötelességeit, a 

közszolgáltatás finanszírozásának elveit, a szerződés megszűnésének feltételeit. 

 

(2) A közszolgáltatásra vonatkozó szerződést legfeljebb 5 évre lehet megkötni. 

 

 

 

6. § 

Az ingatlantulajdonos kötelezettségei 

 

(1) Az ingatlantulajdonos köteles az ingatlanán keletkező és közcsatornába vagy a tisztítás utáni 

befogadóba nem vezetett háztartási szennyvizet külön jogszabályban meghatározott módon 

gyűjteni. 

 

(2) Az ingatlantulajdonos köteles az (1) bekezdés szerint gyűjtött, nem a közművel elvezetett 

háztartási szennyvízre vonatkozó, az önkormányzat által szervezett kötelező közszolgáltatást 

igénybe venni. 
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(3) Az ingatlantulajdonos a nem közművel elvezetett háztartási szennyvizet a jelen rendeletben 

megjelölt Közszolgáltatónak köteles átadni és részére a jelen rendelet szerinti közszolgáltatási 

díjat megfizetni. 

 

(4) Az ingatlantulajdonos köteles a gyűjtőhelynek gépjárművel történő megközelíthetőségéről 

gondoskodni, valamint eljárni annak érdekében, hogy a gyűjtés során mások életét és testi 

épségét, egészségét és jó közérzetét ne veszélyeztesse és a község épített környezetét ne 

szennyezze, a növény- és állatvilágot ne károsítsa, a közrendet és közbiztonságot ne zavarja. 

 

(5) Az ingatlantulajdonos köteles a Közszolgáltatónak írásban bejelenteni, ha tulajdonosváltozás 

vagy egyéb ok folytán a közszolgáltatás igénybevételére vonatkozó kötelezettsége alól mentesül. 

Ha az ingatlantulajdonos által nem használt ingatlanon vízhasználat sem közüzemi, sem egyedi 

vízkivétel révén nem történik, ezért ott nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz nem 

keletkezik, ennek tényét az ingatlantulajdonos szintén írásban köteles bejelenteni a 

Közszolgáltatónak. 

 

(6) Az ingatlantulajdonos szintén mentesül a közszolgáltatás igénybevételére vonatkozó 

kötelezettsége alól, amennyiben a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 

kormányrendelet szerinti szennyvíztisztításhoz szükséges berendezése üzemeltetéséhez a Közép-

dunántúli Vízügyi Igazgatóság engedélyével rendelkezik. Az engedély birtokában a berendezés 

üzembe helyezésétől számított 15 napon belül köteles az ingatlantulajdonos a Közszolgáltató felé 

bejelentéssel élni. 

 

 

 

7. § 

A Közszolgáltató jogai és kötelezettségei 

 

(1) A Közszolgáltató teljeskörűen ellátja a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 

begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási, valamint a háztartási szennyvíz ártalmatlanítására 

vonatkozó feladatokat. 

 

(2) A Közszolgáltató az ingatlantulajdonostól – a nem közművel elvezetett háztartási szennyvizet 

– az ingatlantulajdonos előzetes megrendelése alapján veszi át és gondoskodik elhelyezéséről. 

 

(3) A Közszolgáltató az elszállításról és ártalmatlanításról nyilvántartást köteles vezetni oly 

módon, hogy az ártalmatlanító helyen ténylegesen elhelyezett nem közművel összegyűjtött 

háztartási szennyvíz mennyisége és származási helye pontosan megállapítható legyen. 

 

(4) A Közszolgáltató a közszolgáltatást a környezet veszélyeztetését és szennyezését kizáró 

módon köteles végezni. 

 

(5) A Közszolgáltató felelős a tőle megrendelt, nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 

ártalmatlanító helyre történő biztonságos eljuttatásáért és ártalmatlanításáért. 

 

(6) A közszolgáltatás teljesítéséből eredő szennyezés estén a Közszolgáltató köteles a terület 

szennyeződésmentesítéséről, a kárelhárításról, valamint az eredeti környezeti állapot 

helyreállításáról gondoskodni. 

(7) A Közszolgáltatónak rendelkeznie kell a szolgáltatási területére érvényes veszélyes hulladék 

begyűjtésére, közúton történő szállítására vonatkozó hatósági engedéllyel. 
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8. § 

Adatszolgáltatási és nyilvántartási kötelezettség 

 

(1) A Közszolgáltató e tevékenysége végzése során a birtokába jutott közszolgáltatással 

összefüggő személyes adatokat köteles az információs önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról szóló törvényben foglaltaknak megfelelően kezelni. 

 

(2) A Közszolgáltató rögzíti, hogy a közszolgáltatási szerződésre vonatkozó adatok közérdekű 

adatoknak minősülnek ezért az Önkormányzatnak és a Közszolgáltatónak lehetővé kell tennie, 

hogy a kezelésében lévő közérdekű adatok és közérdekből nyilvános adatot erre irányuló igény 

alapján bárki megtekinthesse. 

 

(3) Egyebekben az üzleti titok megismerésére a Polgári Törvénykönyvben foglaltak az 

irányadóak. 

 

 

 

 

9. § 

A közszolgáltatás díja 

 

(1) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz gyűjtési, szállítási és ártalommentes 

elhelyezési díja nettó 5.000, -Ft/m3. 

 

(2) A közszolgáltatás igénybevételéért az ingatlantulajdonost terhelő díjhátralék adó módjára 

behajtható köztartozás. 

 

(3) A díjhátralék rendezése során a vízgazdálkodásról szóló törvényben foglaltak szerint kell 

eljárni. 

 

 

10. § 

Záró rendelkezés 

 

(1) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

 

(2) Hatályát veszti a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, 

elszállítására és elhelyezésére irányuló közszolgáltatásról szóló 5/2015.(III.12.) önkormányzati 

rendelet. 

 

 

 

 Kaiger Zoltán  Bendes István  

 polgármester jegyző 

 

 

 

A kihirdetés napja: 2025._________________ 

 

 

                 Bendes István 

               jegyző 
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